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COMUNICAT 

DREPT LA REPLICĂ CA URMARE A FALSELOR AFIRMAȚII COTAR 

 
București, 14 martie 2023 – Ca urmare a derapajelor publice ale Confederației Operatorilor 

și Transportatorilor Autorizați din România (C.O.T.A.R.), care dezinformează, calomniază, 

defăimează și propagă panică în rândul populației, Euroins România cere public presei să nu 

se bazeze pe știrile false difuzate în mod regulat de această entitate. 

Euroins România plătește zilnic, în medie, daune de aproximativ 7 milioane de lei, iar conturile 

noastre bancare sunt perfect capabile să mențină acest ritm. 

Compania va deschide o acțiune în justiție împotriva acestei asociații pentru dezinformare, 

calomnie, defăimare și instigare împotriva Euroins România. 

COTAR mai menționează ca aceste informații false provin din surse interne, cu alte cuvinte 

angajați neloiali. Indiferent de metodologia lipsită de etică utilizată pentru a colecta informații 

false, îi sfătuim să verifice calitatea surselor lor. 

Euroins a încercat în repetate rânduri, dar fără succes, să aducă atât COTAR, cât și instituțiile 

interesate de soarta asigurărilor din Romania, inclusiv UNSAR, la masa dialogului pentru a 

identifica împreună cu autoritățile române calea de urmat în vederea restabilirii unui context 

funcțional.  

 

 
 Eurohold Bulgaria AD 

Eurohold Bulgaria AD este un grup energetic și financiar de frunte care operează în Europa Centrală, de Est și 

de Sud-Est, și este listat la Bursele de Valori din Bulgaria și respectiv Varșovia. Eurohold deține Euroins Insurance 

Group AD (EIG), unul dintre cele mai mari grupuri de asigurări din regiune. EIG oferă o gamă completă de produse 

de asigurare, deservește peste 4 milioane de clienți în 11 țări și are peste 3.000 de angajați. Eurohold este 

proprietarul Electrohold, un grup energetic de frunte din Bulgaria, cu o cotă de 40% în distribuția de energie. 

Electrohold are 3000 de angajați și deservește peste 3 milioane de consumatori din țară.  

www.eurohold.bg; www.eig.bg; www.electrohold.bg  
 

http://www.eurohold.bg/
http://www.eig.bg/
http://www.electrohold.bg/

